

河北经济日报

HEBEI ECONOMIC DAILY

长城新媒体集团主办 河北经济日报社出版 国内统一连续出版物号:CN13-0023 邮发代号:17-4



王东峰走访慰问解放军31677部队并现场办公 大力支持部队改革和建设 奋力 开创新时代双拥共建工作新局面

本报讯(河北日报记者四建
磊 本报记者贺宏伟)2月8日,省委书记、省人大常委会主任王东峰到解放军31677部队走访慰问并现场办公,向部队官兵表达新春祝福,与部队领导举行座谈,协调解决部队训练场地和建设等有关问题。王东峰说,全面推进国防和军队现代化是军地双方共同的责任,全省各级党委、政府要深入贯彻党的十九大精神,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领,坚决贯彻习近平强军思想,大力支持部队改革建设,深入推进军民融

合发展战略,努力开创新时代双拥共建工作新局面,为实现党在新时代的强军目标作出新贡献。

王东峰在座谈会上表示,解放军31677部队坚决贯彻落实党中央和中央军委决策部署,坚持政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军,以实际行动践行了“四个意识”,部队改革和建设取得显著成效。长期以来,部队广大官兵视河北为故乡,视百姓为亲人,积极投身河北改革开放和现代化建设,在抢险救灾、脱贫攻坚、维护稳定等方面作了大量卓有成效的工作,展示了英雄之师、威武之师的良好形象,受到了人民群众的拥护和好评。我代表省委、省政府和全省人民,对解放军31677部队广大官兵表示衷心感谢!致以崇高敬意!

王东峰说,全省各级党委、政府要切实提高政治站位,把支持服务部队改革建设作为重大政治责任,及时了解部队所需所盼,高效快捷地为部队解决训练场地、物资储备、交通运输等难题,为部队开展实战化军事训练、提高作战能力提供坚强支撑,军地携手自觉当好首都政治“护城河”。要坚持统筹协调,建立军地沟通对接常态长效机制,落实各级党委的政治责任和党委书记的第一责任人责任,奋力开创新时代双拥共建工作新局面。要强化服务保障,用心用情用力解决好军队转业干部安置、家属随军就业、子女入学入托等涉及官兵切身利益的现实问题,健全完善全省军队退役人员“两站三中心”建设,完善管理服务保障体系,落实领导包联制度,充分发挥退役军人在全省改革发展中的生力军作用。要大力推进军民融合发展,建设军民融合产业集群,促进军地优势互补、协同创新。

部队领导向河北省委、省政府和全省人民长期以来给予部队的关心支持表示感谢。他们表示,将深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,坚决贯彻党中央、中央军委和习近平主席的决策部署,不断强化练兵备战,切实提高作战能力。广大官兵将一如既往支持河北改革发展事业,为新时代全面建设经济强省、美丽河北作出新贡献。

袁桐利、童建明、韩晓东、聂瑞平陪同走访慰问。

新春走基层

清河 按下汽配产业创新“加速键”

□记者 李丽钧 通讯员 闫秀真 李萍

汽车及零部件产业技术创新联盟,邀请成员单位清华大学、北京理工大学等12家知名大学和科研院所的53名专家、教授来清河为企业的发展破解技术难题。

通过与院所深入沟通,该联盟建立了清河县汽车及零部件产业技术创新联盟专家库,清河县汽配企业可根据自己的技术需求,向联盟提出申请,联盟根据企业具体技术需求,对接相应院校和科研单位,联系专家来清河开展技术对接,使不少清河汽配企业尝到了科技带来的甜头。

近年来,清河县注重科研创新,着力打造公共技术服务平台,引来高等院校、科研单位来清河和相关企业面对面接,推动全县汽配产业转型升级快速发展。

打造产学研融合平台

记者在采访时了解到,为打造“产学研”合作服务平台,力促校企之间实现无缝科技对接,2014年10月,清河县成立



2月9日,市民在遵化的年货市场选购节日饰品。春节将至,各地大街小巷挂起大红灯笼,营造出浓浓的年味。
新华社记者 刘满仓 摄

许勤主持召开省委常务会议审议通过《关于加快推进工业转型升级建设现代化工业体系的指导意见》 主攻方向 加快构建现代化工产业和新兴产业体系

本报讯(河北日报记者王博 本报记者冀伟)2月8日下午,省长许勤主持召开省委常务会议,审议通过《关于加快推进工业转型升级建设现代化工业体系的指导意见》等(以下简称《意见》)。

会议强调,加快构建现代化工体系,是学习贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,落实省委九届五次、六次全会和省“两会”精神的重要举措,是推进供给侧结构性改革、加快建设现代化经济体系的重要内容,是振兴和壮大实体经济、实现高质量发展的必然要求,是调整优化产业结构、培育经济增长新动能的关键之举。

按照《意见》,我省将聚焦高新技术产业和新兴产业,瞄准前沿,重点突破,着力建强产业链,集中打造高端装备制造、电子信息、生物医药、新材料、先进节能环保、新能源和未来产业等7个战略性新兴产业链,推动钢铁、石化、食品、纺织服装等4个优势传统产业精品化高端化品牌化,着力发展工业设计、信息技术服务业、电子商务、现代物流、工业旅游等5个现代生产性服务业,加快形成我省现代工业产业体系。同时,提出打造“一核、四区、多集群”区域产业发展格局,“一核”即雄安新区高端高新产业发展核心区,“四区”即石保廊创新发展示范区、张承绿色发展示范区、秦唐沧沿海开放发展示范区、邢衡特色产业和新兴产业发展“双轮驱动”示范区,“多集群”即若干个具有竞争力的县域特色产业集群。(下转第四版)

叶冬松主持召开省政协党组2017年度民主生活会 加强政协党组自身建设服务大局履职尽责

本报讯(河北日报记者高原雪 本报记者胡晓梅)按照中央部署和省委要求,省政协党组日前召开2017年度民主生活会,以认真学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,全面贯彻落实党的十九大各项决策部署为主题,对照党章和中央、省委要求,进行自我检查、党性分析,开展批评和自我批评,明确整改措施。

省政协党组书记叶冬松主持并作总结讲话。省政协党组成员沈小平、孙瑞彬、许宁、姜德果、曹素华、苏银增、陈书增出席会议。

会前,省政协党组成员认真学习了习近平新时代中国特色社会主义思想和“1·5”重要讲话,及有关文件、书目,开展研讨交流,广泛征求意见,谈心谈话,为开好民主生活会打下坚实基础。会上,叶冬松代表省政协党组作对照检查,并带头作个人对照检查,主动接受大家批评。省政协党组成员逐一进行个人对照检查,严肃认真开展批评与自我批评。

会议指出,这次会议达到了统一思想、凝聚力量、增进团结、振奋精神的目的。(下转第四版)

去年全省城市市政基础设施投资完成4022亿元

本报讯(记者张秀娟)从2月9日召开的全省住房和城乡建设工作会议上获悉,2017年,我省城市承载功能有新提升,全省城市(含县城)市政基础设施投资完成4022亿元,同比增长34.1%。

2017年,我省一大批补短板项目落地,年度63公里综合管廊项目全部开工,93座南水北调受水区地表水厂建设和水源切换全部完成。全省新增国家园林城10个和省级园林城5个。

绿色建筑也实现新进展。2017年,我省城镇新建居住建筑全面实行75%节能标准,民用建筑全面执行绿色建筑标准,受到住建部通报表扬,全省绿色建筑占比达到37.2%,被动式超低能耗绿色建筑示范项目覆盖10个市。积极发展装配式建筑,新开工110万平方米,竣工农村装配式低层住宅20万平方米。

今年,我省将大力发展绿色建筑,城镇新建绿色建筑占新建建筑面积比例要达到40%,开工被动式超低能耗绿色建筑20万平方米。持续开展“建筑能效提升工程”,严格执行居住建筑75%节能标准。抓好高碑店列车新城等项目建设,建设一批高水平的被动式超低能耗绿色建筑。

致敬河北 新时代·文明新风

文明城市创建取得历史性突破

唐山复检蝉联,石家庄、秦皇岛、邯郸和正定、迁安入选“第五届全国文明城市”,实现复检城市、省会城市、地级市、县级市、县城全国项目的“大满贯”获评地级以上城市全国第2位。全国称号的自然当选外,另有5个地级市、10个县级市获评第一届“河北省文明城市”,15个市辖区获评“文明城区”,30个县获评“文明县城”。

“善行河北”主题道德实践活动持续深化

选树21名省级道德模范,3人获评全国道德模范,总数居全国第2。河北好人360名,中国好人35名,“爱心奉献”全国学雷锋志愿服务“四个100”先进典型15个。

文明村镇创建扎实推进

新增县级文明村7959个,占比扩大到31.89%。省级文明村镇217个,78个村镇获评全国文明村镇,占全国第3。移风易俗1000个示范村、100个示范乡镇。

文明单位创建规范发展

96个单位获评全国文明单位,总数居全国第2。文明家庭创建深入推进,122户省级文明家庭引领风尚,“文明家庭网上展馆”建成上线。

文明校园创建不断拓展

首届省级文明校园80所,27所获评“首届全国文明校园”占全国第4。廊坊市和10个单位、个人获评“全国未成年人思想道德建设工作先进城市、先进单位和先进工作者”,总数居全国第3。

策划:贾芳 郭庆敏 制图:赵娜 任飞宇